
_________________________________________________________________________ 

1 

 

ATA DE N° 004 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO. 
 
 
Data: 12 de julho de 2013, 08h00                 M I N U T A 
Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Maurício Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino de 
Oliveira; Secretário Geral Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos. 
Conselheiros Estaduais: Adalberto Lopes de Souza, Alfredo José de 
Oliveira Gonzaga, Breno Augusto Pinto de Miranda, Carlos Eduardo de 
Melo Rosa, Celito Liliano Bernardi, Dalto Barbosa Castro Passare, Darley 
da Silva Camargo, Eder Roberto Pires de Freitas, Eduardo Augusto 
Bordoni Manzeppi, Fabiana Curi, Humberto Affonso Del Nery, José 
Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romeiro, Jonas Coelho da Silva, 
José Sebastião Campos Sobrinho, Julierme Romero, Marcelo Geraldo 
Coutinho Horn, Osvaldo Antonio de Lima, Raphael de Freitas Arantes, 
Ricardo Gomes de Almeida, Rogério Luiz Gallo, Sandro Luis Costa Saggin, 
Stalyn Paniago Pereira, Valber da Silva Melo e Wilson Roberto Maciel. 
Presentes: O membro honorário vitalício Dr. Ussiel Tavares da Silva e o 
Presidente do Instituto dos Advogados Mato-Grossense Dr. Fabio Arthur 
da Rocha Capilé. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. O 
Presidente, verificando a ausência de alguns Conselheiros titulares, 
convocou os Conselheiros da 2ª Turma Tania Regina Ignotti Faiad, Mauro 
Paulo Galera Mari, Ivo Matias, Luiz Carlos Rezende e Roger Fernandes, na 
oportunidade foi registrado pelo Presidente os agradecimentos aos 
conselheiros que responderam a convocação. Confirmado o quorum, 
declarou aberta a Sessão. Item III – Aprovada a unanimidade e sem 
retificações a ata da sessão anterior, realizada em 14/06/2013. Item 
IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixada para o final da Sessão. 
Foram apresentadas as justificativas de ausência dos Conselheiros 
Estaduais, Ronimarcio Naves, Silas do Nascimento Filho, Alexandre 
Panosso, Fabio Luis de Mello Oliveira e Paulo Sergio Gonçalves Pereira. 
ITEM V – ORDEM DO DIA.PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 05) Suspensão 
Preventiva n. 8.090/13 – CLASSE V - Representação Disciplinar - 
RECORRENTE: A. B. (procurador: Leonardo Moro Bassil Dower – OAB/MT 
13914)-RECORRIDO: Ex-officio. RELATOR : Dr. Eder Roberto Pires de 
Moraes. Presente o recorrente e seu procurador. O relator fez a leitura do 
relatório e voto, para conhecer do recurso. Fez o uso da palavra o 
procurador do recorrente pelo prazo regimental. Em discussão. Fizeram 
uso da palavra os (as) Conselheiro (as) Osvaldo Antonio de Lima, Fabio 
Arthur da Rocha Capilé, Stalyn Paniago Pereira, Darley da Silva Camargo, 
Ulisses Rabaneda dos Santos, Sandro Luiz Costa Saggin, Humberto 
Affonso Del Nery, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Dalto Barbosa 
Castro Passare, Tania Regina Ignotti Faiad, Rogério Luis Gallo, Roger 
Fernandes. Em votação, por maioria de votos o Conselho não conheceu do 
recurso em razão da sua intempestividade, nos termos do voto divergente 
do Conselheiro Oswaldo Antônio de Lima. Absteve-se de votar a 
Conselheira Fabiana Curi e declarou sua suspeição o conselheiro Carlos 
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Eduardo de Mello Rosa. Em seguida o relator submeteu ao Conselho 
proposta de se anular o processo do recorrente ex officio, tendo em vista 
que na sessão de julgamento perante o TED, que culminou com a 
suspensão preventiva, o advogado recorrente além de não ter sido 
regularmente intimado a comparecer, estava impossibilitado, já que 
encontrava-se preso no Batalhão do Corpo de Bombeiros de Cuiabá/MT. 
Fez uso da palavra o advogado do recorrente pelo tempo regimental 
restante. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) 
Osvaldo Antonio de Lima, Ulisses Rabaneda dos Santos e Stalyn Paniago 
Pereira. Em votação, à unanimidade acolhida a nulidade ex offício. Saem o 
recorrente e seu procurador intimados da renovação da sessão de 
julgamento da 3ª turma do TED para o dia 26/7/2013 às 14 horas. 02) 
Feito não Especificado n. 1.496/11 – CLASSE IV - Representação 
Disciplinar - RECORRENTE: F. A. da S. (Advogado Assistente: Adolfo Arini 
– OAB/MT 6.727) - RECORRIDO: L. P. D. A. (em causa própria) -
RELATOR: Dr. Ronimarcio Naves. VISTA REGIMENTAL: Dr. Rogério 
Luiz Gallo. Presente o recorrente. O revisor acompanhou o voto do 
relator para improver o recurso. Em discussão. Em votação aprovado por 
unanimidade. 01) Processo n. 1.848/01 – CLASSE III - Representação 
Disciplinar - RECORRENTE: L. A. S. C. (em causa própria) - RECORRIDO: 
B. T. S. P. (falecido) - RELATOR: Dr. Eduardo Augusto Bordoni 
Manzeppi. Ausentes as partes. O presidente precisando ausentar-se da 
sessão, a Vice-presidente Claudia Aquino de Olveira passou a presidir. 
O relator fez a leitura do relatório e voto, conhecendo do recurso para 
aplicar a prescrição intercorrente de 3 (três) anos, bem como a 
quinquenal. Em discussão. Em votação aprovado à unanimidade o voto do 
relator. Fez uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ivo Matias, Jonas 
Coelho da Silva e José Sebastião Campos Sobrinho. 03) Processo n. 
6.731/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: J. de 
F. B. (causa própria) -RECORRIDO: Ex-officio - RELATOR: Dr. Jonas 
Coelho da Silva. Ausentes as partes. O Presidente Maurício Aude 
voltou a presidir a sessão. O relator fez a leitura do relatório e voto, para 
conhecer do recurso, negando a preliminar e improvendo-o no mérito. Em 
discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Carlos 
Eduardo de Melo Rosa, Osvaldo Antonio de Lima, Humberto Affonso Del 
Nery, Fabiana Curi, pedido de vistas do Conselheiro Eder Roberto Pires de 
Freitas deferida, suspenso julgamento. 04) Suspensão Preventiva n. 
7.378/11 – CLASSE V - Representação Disciplinar - RECORRENTES: 
W.C.J. (em causa própria)-RECORRIDO: W. S. S. (procuradoras: Aleandra 
F. de Souza – OAB/MT 6.249 e Maria R. S. de Carvalho – OAB/MT 12895) 
- RELATOR: Dr. Stalyn Paniago Pereira. Ausente as partes. O Relator 
fez a leitura do relatório e voto levantado preliminar de que a apreciação 
do recurso ficou prejudicada em razão da suspensão preventiva já ter sido 
cumprida pelo representado. Acolhido à unanimidade o voto do relator. 
Itens 08 a 15 - Leitura e discussão das resoluções Nº 1317 a 138, todas 
datadas de 12-07-2013, nomeando advogados para integrar as Comissões 
Temáticas da OAB/MT, a saber: 08) RESOLUÇÃO Nº 131 DE 12 DE 
JULHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 
ASSUNTO: Nomear os advogados Henrique Rezende de Sousa e Paulo 
Henrique Figueiredo de Araújo para comporem a Comissão de Estudos 
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Constitucionais, Triênio 2013/2015; 09) RESOLUÇÃO Nº 132 DE 12 DE 
JULHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 
ASSUNTO: Nomear o advogado Henrique Rezende de Sousa para compor 
a Comissão de Direito Eleitoral, Triênio 2013/2015; 10) RESOLUÇÃO Nº 
133 DE 12 DE JULHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: 
OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado Alberto Dias de Araújo 
Cavalcante para compor a Comissão de Saúde e Saneamento, Triênio 
2013/2015; 11) RESOLUÇÃO Nº 134 DE 12 DE JULHO DE 2013 (ad 
referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear o 
advogado Alberto Dias de Araújo Cavalcante para compor a Comissão de 
Direito Imobiliário e Urbanístico, Triênio 2013/2015; 12) RESOLUÇÃO Nº 
135 DE 12 DE JULHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: 
OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Deivison Roosevelt do 
Couto e o advogado Alberto Dias de Araújo Cavalcante para comporem a 
Comissão de Estudos Tributário e Defesa do Contribuinte, Triênio 
2013/2015; 13) RESOLUÇÃO Nº 136 DE 12 DE JULHO DE 2013 (ad 
referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o 
advogado Rodrigo Ribeiro Verão para compor a Comissão de Direito 
Municipal, Triênio 2013/2015; 14) RESOLUÇÃO Nº 137 DE 12 DE 
JULHO DE 2013 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 
ASSUNTO: Nomear as advogadas Julia Ribeiro da Silva, Pamela Nussua 
de Barros Ferreti e Ester Elvira Cella para comporem Comissão de 
Direito Internacional, Triênio 2013/2015; 15) RESOLUÇÃO Nº 138 DE 12 
DE JULHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 
ASSUNTO: Nomear a advogada Raquel Cunha de Paula Menezes para 
compor a Comissão De Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, 
Triênio 2013/2015. APROVADAS À UNANIMIDADE. INCLUSÃO DE 
PAUTA – APROVADA PELO CONSELHO. Requerimento de criação da 
Comissão de Conciliação, Mediação e Arbitragem da OAB/MT, bem como 
a nomeação do advogado João Paulo Moreschi para presidir a referida 
comissão, Triênio 2013/2015. APROVADA. PROCESSOS RETIRADOS 
DE PAUTA – 06) Processo n. 56/2012/TDP – Pedido de Desagravo – 
parte Ofendida: Josemar Loula Filho – Ofensor: Igor Marcelino 
Sanches (Juiz do Trabalho. RELATOR: Dr. Alfredo José de Oliveira 
Gonzaga. A parte interessada requereu desistência. 07) Processo n. 
76/2012/TDP – Pedido de Desagravo – parte Ofendida: Rubem Mauro 
Vandoni de Moura – . RELATOR: Dr. Breno Augusto Pinto de Miranda. 
Retirado de pauta a pedido do relator. Palavra livre – O Presidente falou 
sobre a Audiência Pública ocorrida da Sede da OAB esta semana. 
Informou sobre a realização do Congresso Nacional dos Honorários 
Dignos, em 11 de agosto de 2013 em Cuiabá. Informou sobre projeto para 
pagamento dos advogados dativos. Reunião entre OAB/MT e Corregedoria 
Geral de Justiça, para tratar de assuntos como Projudi e a efetividade das 
suspensões dos advogados, na oportunidade foi cobrado do DAP a 
implantação do sistema para ajudar nesta fiscalização, entre outras 
comunicações. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Osvaldo 
Antonio de Lima, Luiz Carlos Rezende, Eduardo Manzeppi, o Presidente 
parabenizou a Subseção de Rondonópolis pela iniciativa de ter criado a 
Comissão de Prerrogativas, bem como ter implantado o plantão da 
comissão naquela subseção. Fizeram também uso da palavra os (as) 
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Conselheiros (as) Stalyn Paniago Pereira e a Vice-Presidete Claudia Aquino 
de Oliveira. Foi apresentado vídeo da musica em homenagem aos 80 anos 
da OAB, fizeram uso da palavra ainda os (as) Conselheiros (as) Adalberto 
Lopes de Souza, Humberto Affonso Del Nery, Sandro Luiz Costa Saggin, 
Celito Liliano Bernardi, Fabiana Curi, Eder Roberto Pires de Freitas, 
Jonas Coelho da Silva e Fabio Arthur da Rocha Capilé. Não havendo 
outros inscritos para fazer uso da palavra o Presidente agradeceu a 
presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 13:01 h (treze horas e um 
minuto). Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, Secretário Geral Adjunto, 
mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 
Presidente. 

 
  
 
MAURICIO AUDE     Ulisses Rabaneda dos Santos 
Presidente       Secretário Geral Adjunto  
 

  


